

Урожай-2015

Ждем хорошей погоды

Но, к сожалению, синоптики пока ничего хорошего не обещают. Дожди – каждый день, через день...

Год этот для аграриев района выдался на редкость трудным. Если в прошлом году в перерывах между дождями были солнечные дни, то нынче солнышко на небе появлялось изредка. Но наши сельхозтоваропроизводители к капризам погоды привычны - и сенокошение кампания провели, и к уборочной страде подготовились.

По данным комитета АПК администрации района оба хозяйства, где еще сохранилось общественное животноводство, практически в полном объеме заготовили корма. Так, в колхозе имени Калинина запасено 1582 тонны сена, что составляет 91 процент плана. В СПК «Элита» его затопковано 787 тонн. Готового сенажа в обоих хозяйствах уложено в траншеи значительно выше планового показателя. Так что сытная зимовка буренкам будет обеспечена.

Во всех хозяйствах района к предстоящей уборочной готовности полная. Нынче, как и в прошлом году, на поля района планируется вывезти порядка ста комбайнов. Этого вполне достаточно, чтобы провести страду в короткие сроки. Но выход в поле тормозят дожди.

Пока только два хозяйства – колхоз имени Калинина и хозрасчетные подразделения агрохолдинга «Племзавод-Юбилейный» - начали жатву.

«Юбилейщики» практически полностью завершили обмолот гороха, урожайность составила 13,5 центнера с гектара. Кроме того, на обоих подразделениях занимались уборкой озимой культуры - тритикале. Валовой сбор ее составил 2940 тонн при урожайности 24,3 центнера с гектара.

Калининцы сделали пробный выезд на обмолот пшеницы. Удалось убрать только 90 гектаров. И все – работа застопорилась как на уборке, так и на посевной. Нынче в «Юбилейном» планировали вновь посеять тритикале в пределах тысячи гектаров. Но, судя по сводке хода сельскохозяйственных работ на 31 августа, пока эту культуру удалось разместить только на 325 гектарах.

Все, что зависит от людей, техники, организации уборочных работ, в хозяйствах района сделано. Теперь остается только ждать хорошей погоды.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Славен трудом человек

Жизнь сельского медика - это круглосуточное дежурство. В любой момент может поступить звонок с просьбой о помощи. Да и рабочий график фельдшера довольно напряженный.

Наталья Владимировна Плотникова – фельдшер Останинского ФАПа. На плечи хрупкой женщины ложится немало работы. Помимо приема больных, срочных вызовов, наблюдением за малышами и беременными женщинами, Наталья Владимировна производит санитарную обработку помещения ФАПа, торгует в аптеке.

«Я еще и ухаживаю за территорией вокруг ФАПа, выращиваю цветы, украшаю клумбы, чтобы односельчанам было приятно зайти сюда, - говорит Н.В.Плотникова.

Деревня Останино небольшая, здесь проживает 116 человек, основная часть населения - люди преклонного возраста. И у

ЖИЗНЬ СЕЛЬСКОГО МЕДИКА

каждого - свои проблемы со здоровьем. Со всеми своими недомоганиями идут останинцы к фельдшеру – Наталье Владимировне.

«Мы как одна большая семья. Если у кого-то случилась беда, она общая, переживаем за каждого человека. Этим меня и привлекает деревенская жизнь - своей простотой. ФАП никогда не пустует, ежедневно ко мне обращается около десятка жителей деревни. Кто-то придет купить таблетки, некоторые - на процедуры, часто приходят померить давление, если плохо себя почувствовали, или просто проконсультироваться, - продолжает моя собеседница.

О своей профессии Наталья Владимировна говорит с

любовью. Представление о напряженной работе медика она имела еще с детства. Мама Натальи была акушеркой, бабушка – санитаркой.

«А я вот до фельдшера работала, - смеется Наталья Владимировна. - Двадцать два года посвятила себя медицине. Меня не пугает даже то, что на помощь к челове-

ку приходится бежать, не считаясь с личным временем. А у меня ведь, помимо работы, - большое подворье, двое детей.

Сыновья Владимир и Иван уже взрослые, старший трудится в агрохолдинге «Юбилейный», младший – студент. По хозяйству Наталья чаще всего помогает



На снимке: Н.В.Плотникова принимает пациента.

супруг – Владимир Иванович.

«Бывает, в выходные пойдешь в лес по грибы, а тут звонок - просят прийти к больному. Вот и спешу, думая только о здоровье пациента, - говорит фельдшер.

Работа в новом ФАПе нравится Наталье Владимировне. Здесь светло, и самое главное - модульное здание соответствует санитарным нормам: стены и потолки моющиеся, плафоны освещения в любой момент можно открыть и протереть. А ведь следить за стерильной чистой помещением ФАПа – одна из главных задач фельдшера.

И каждое утро с хорошим настроением Наталья Владимировна открывает двери фельдшерско-акушерского пункта, ждет встречи с односельчанами, чтобы облегчить их страдания. Она знает, что нужна людям.

Ольга РОДИОНОВА. Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Выборы-2015

Нарушений

не выявлено

В Бердюжском районе продолжается подготовка к выборам депутатов сельских Дум.

31 августа в районной администрации прошел семинар с председателями участковых избирательных комиссий с участием председателя территориальной избирательной комиссии Бердюжского района С.А.Панова. Разговор шел не только об организации выборов, но и о технике безопасности. Дознаватель ОНД по Бердюжскому району О.В.Лопатина еще раз напомнила присутствующим правила пожарной безопасности и провела инструктаж.

«В течение августа мы совместно с сотрудниками полиции проводили проверки помещений для голосования, - рассказывает В.И. Анапринок, инспектор ОНД по Бердюжскому району. - Избирательные участки проверяли на наличие первичных средств пожаротушения, эвакуационных выходов, исправности сигнализации. Посетили все избирательные участки Бердюжского района. Нарушений не выявлено.

Важен

каждый голос

13 сентября 2015 года – Единый день голосования по всей стране. Всем нам предстоит поучаствовать в общественно-политической жизни родного поселения и выбрать депутатов, которые в ближайшие пять лет будут

заниматься благополучием своего села или деревни.

В Мелехинском сельском поселении работают два избирательных участка. Образовано семь избирательных округов. Избирательный участок № 417 расположен в селе Мелехино, по улице Ленина, 42, в сельском Доме культуры. Избирательный участок № 418 открыт в деревне Крашенево в сельской библиотеке-клубе, что по улице Сибирской, 22. Зарегистрировано 17 кандидатов в депутаты сельской Думы: семь - от партии «Единая Россия», два - от «КПРФ», и восемь кандидатов - самовыдвиженцы.

13 сентября нам предстоит выбрать людей, которые будут контролировать бюджет конкретного сельского поселения, обсуждать, решать, куда и как его эффективнее потратить, например, положить асфальт или сделать детскую площадку, отремонтировать колонку. Ответственно и главы сельских администраций будут действовать по решению местных депутатов. Это значит, мы выбираем будущее нашего поселения на ближайшие пять лет – его развитие, благополучие и благоустройство.

Территория здоровья

Равный

поможет

равному

Под таким названием прошел профилактический тренинг в Зарословском Доме культуры.

Участники тренинга узна-

Жизнь района

ли, в чем разница между ВИЧ и СПИДом и как передаются эти страшные заболевания. Согласно статистике, ежегодно в мире заражается около 8500 человек, причем в России - не менее ста человек.

С участниками тренинга было проведено множество познавательных игр и викторин, таких, как «Шкала времени», «Живая диаграмма», «Оценка степени риска».

Самой интересной стала игра с водой. При помощи крахмала, йода и воды можно было увидеть, с какой скоростью распространяется ВИЧ-инфекция.

После мероприятия участники еще долго обсуждали эту проблему, рассказывали истории из жизни. Некоторые впервые узнали, что ВИЧ и СПИД – это совершенно разные заболевания.

Заполните анкету



Дать оценку качеству оказания услуг медицинскими организациями теперь может каждый желающий.

На официальном сайте областной больницы № 4 г. Ишима www.1pч4. размещены интерактивные анкеты, заполнить которые могут как пациенты поликлиник, так и стационара. «Независимая оценка является одной из форм общественно-

го контроля и проводится в целях повышения качества деятельности медицинских организаций, - отмечает главный врач больницы Дмитрий Бутков. - Кроме того, таким способом устанавливается обратная связь с пациентами. По всем замечаниям и предложениям будет проведена соответствующая работа».

Школьное лето

Потрудились на славу

Заканчивается пора веселых летних каникул. Многие девочки и мальчики не только отдыхали, но и проводили это время с пользой – трудились.

В конце августа в РДК состоялся районный фестиваль трудовых подростков бригад «Трудовое лето - 2015». Участвовали трудовые бригады восьми сельских поселений района. После торжественного открытия прошел конкурс на лучший трудовой отряд. Состоял он из двух этапов: визитной карточки отряда и альбома-рапорта. В визитной карточке подростки через сценки, стихи и песни рассказывали зрителям о том, как проходило их трудовое лето, какими добрыми делами они были заняты. В альбоме-рапорте – через статьи и фотоматериалы дети отразили свой вклад в социальную жизнь своих поселений.

По итогам двух этапов третье место у отряда «Мурраши» из Зарослого, второе - у «Добровольного союза» из Истошино, первое место занял окуневский «Пре-

стиж». Гран-при отмечен отряд «Радуга» из Бердюжья. Ребята награждены дипломом и сертификатом на участие в игровой программе в Ишиме. В течение дня проходила фотовыставка, конкурс на лучший фотоснимок. Ребята всех отрядов представили самые интересные фотографии о летних каникулах. Лучший фотоснимок у зарословских «Муррашей».

В этот фестивальный день отметили не только хорошо потрудившихся ребят, но и работодателей, представивших школьникам возможность подзаработать. Благодарственными письмами администрации Бердюжского муниципального района были отмечены председатель СПК «Элита» В.В.Земляных, глава администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю.Фадеева, председатель колхоза имени Калинина С.И.Демидов, директор детского сада «Малышок» Г.А.Грачева.

Информации
Ольги МИХАЙЛОВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Пресс-службы "Областной больницы № 4" г. Ишима,
сайта Гисметео.ру.

Погода	2.09	3.09	4.09
Облачность			
Светит			
Температура днем/ночь	+12°	+13°	+10°
Температура ночью/С	+5°	+4°	+6°
Давл. мм рт. ст.	744	745	749
Влажность %	46	54	67
Ветер м/сек	4	3	4
ощущается °С	+11	+13	+9

Накануне нового учебного года педагоги Бердюжского района обсудили итоги своей деятельности, а также постарались сформулировать основные задачи, над решением которых им предстоит работать в ближайшее время.

Ежегодная августовская конференция работников образования была организована на базе Бердюжской средней школы. Традиционно пленарному заседанию предшествовала единая творческо-методическая неделя работников образования.

Общей темой стало «Взаимодействие участников образовательного процесса на основе использования традиционных и современных технологий». Однако обсуждались не только опыт, накопленный педагогами Бердюжского района, и пути его передачи молодой смене, но и итоги ЕГЭ и ОГЭ, перспективы развития муниципальной системы образования на следующий учебный год, развитие речи детей дошкольного возраста, внедрение инновационных технологий, проектно-исследовательская деятельность на уроках истории и многое другое.

За последние годы образовательный процесс сильно изменился, много нововведений. Конечно, и дети стали другие. Ученики приходят в

Наша новая школа

К творческим успехам

школы хорошо ориентируются в мире Интернета, современных компьютерных технологий, компьютерных программ, сложной техники. Как сделать урок интересным, дать необходимые знания по предмету,

каждая система обучения - детский сад, школа, учреждение дополнительного образования - должна делать человека более востребованным, - отметил Юрий Николаевич. - Подводя итоги обучения в мину-

тему. Каждая система обучения - детский сад, школа, учреждение дополнительного образования - должна делать человека более востребованным, - отметил Юрий Николаевич. - Подводя итоги обучения в мину-

тему педагогический штат Бердюжской средней школы пополнился двумя учителями начальных классов. 1 сентября пришли на работу Ю.С.Марикова и А.Н.Никитина. В Уктузскую среднюю школу - А.С.Гурьянова и О.А.Федорова. В Зарословской средней школе - молодой учитель биологии и географии В.А.Куликов.



«не потерять» ученика, использовать традиционные и современные технологии, - весьма актуальная сегодня тема.

Ю.Н.Кутергин, председатель комитета по образованию, в своем докладе подробно рассказал об итогах деятельности системы образования района за 2014-2015 учебный год, обозначил задачи на следующий учебный год.

«Основным требованием к образованию в государстве становится формула «Образование не на всю жизнь, а через всю жизнь». При этом очень важно, чтобы детям нравилось учиться. Должна быть выстроена непрерывная, постоянная система мотиваций во вре-



шнем учебном году, хочется отметить стабильность уровня и качества обученности учащихся. Общая успеваемость составила сто процентов, качественная успеваемость по району - 48 процентов, 89 учеников закончили год на «отлично», 484 ребенка - на «четыре» и «пять». Выше районного уровня качественная успеваемость в Бердюжской и Зарословской средних школах.

В сдаче ЕГЭ 2015 года приняли участие 86 выпускников. Все ребята преодолели минимальный порог по количеству баллов по русскому языку и математике. Три и более предмета по выбору сдавали 86 процентов выпускников. Чаще всего ученики выбирали обществознание,

физику и биологию. Государственная итоговая аттестация по образовательным программам выпускников девятих классов проводилась в форме основного государственного экзамена, к которой было допущено 122 человека. Результат экзаменов по русскому языку - значительно выше результатов прошлого года, по математике - незначительно ниже.

Подробно Юрий Николаевич рассказал об участии школьников района в олимпиадах и конкурсах различного уровня, познакомил с успехами педагогов и поблагодарил их за плодотворную творческую деятельность.

Интересными, наглядными, понятными и насыщенными полезной информацией были доклады всех выступающих.

По традиции на конференции чествовали лучших педагогов района и молодых специалистов, прибывших на работу в школы района.

25 августа на областной педагогической конференции в Тюмени грамотой Министрства образования и науки РФ была награждена М.А.Смагулова, педагог-организатор Полозазерской средней школы. Грамоты департамента образования и науки

Тюменской области были вручены Т.Ф.Петровой, учителю истории и обществознания Староярмовской средней школы, А.Ю.Фадееву, учителю истории и обществознания Бердюжской средней школы, С.А.Якубовой, учителю начальных классов Полозазерской средней школы, О.А.Золотовой, воспитателю группы кратковременного пребывания Зарословской средней школы.

Начался новый учебный год, который педагоги и учащиеся проведут плодотворно, творчески, интересно.

Ольга МИХАЙЛОВА.
На снимках: моменты конференции.
Фото автора.

Солнце - в каждом из нас Анастасии - диплом за «Настасью»

29 августа в Тюмени на Цветном бульваре стартовал XXI областной фестиваль национальных культур «Мост Дружбы - 2015», проходивший в рамках Всероссийского Года литературы и 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В праздник межнациональной дружбы приняло участие около двадцати общественных и культурных объединений. Были представлены концертные номера и подворья русской, украинской, татарской, казахской, немецкой и других национальностей, населяющих нашу Тюменскую область.

Одной из представительниц русской культуры была бердюжанка Анастасия Волкова, руководитель детской вокальной группы «Акварель» районного Дома культуры.

На фестиваль «Мост Дружбы» темой своего выступления Анастасия выбрала военно-патриотическое направление. Песня «Настасья» в ее исполнении произвела большое впечатление как на зрителей, так и на членов жюри.

Она сумела не просто спеть песню военной тематики, а показать мини-спектакль, за что и была удостоена диплома участника.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Решаем и делаем вместе

Во все времена для каждого человека актуальны вопросы здоровья, продолжения жизни, сохранения здоровой среды обитания. Гражданами поселения прилагаются определенные усилия и старания по наведению чистоты не только в своем доме и дворе, но и на территории села. Ведь благоустройство - все равно, что здоровье человека, и относиться к нему нужно со всей ответственностью.

Ежегодный конкурс по благоустройству свидетельствует о том, что равнодушных к окружающей среде людей нет. Всем нравятся широкие, чистые и ухоженные улицы, красивые дома, цветы в палисадниках, на газонах, ухоженный парк.

Граждане переживают по поводу несвоевременного кошения сорной растительности владельцами некоторых частных усадеб, магазинов и многоквартирных домов. Как-то не все еще понимают, что наведение санитарного состояния на придомовых территориях - это дело общее, для людей, пользующихся этим пространством.

Была возможность - сельская администрация помогла одиноким престарелым гражданам - где поправить палисадник, где скосить траву с придомовой террито-

рии. И краской помогли, да что говорить - до сих пор собираем мусор с улиц села и автобусных остановок, занимаемся ликвидацией неофициальных свалок.

В прежние годы администрацией производились существенные затраты по наведению санитарного порядка в селе, за что совершенно справедливо критиковалась она жителями многоквартирных домов, удаленных от центральной части села (улиц Комсомольской, Молодежной, Герцена, 50 лет Октября, Лермонтова).

Позиция губернатора незыблема: вопрос благоустройства требует соответствующих решений со стороны местных властей. Но здесь важна и активность самих жителей. К примеру, демонтировать сломанные конструкции, произвести

ремонт или скосить траву можно и без привлечения администрации.



ремонт или скосить траву можно и без привлечения администрации.

В настоящее время 80 процентов жителей многоквартирных домов являются совладельцами своего обще-

го дома, и проблемы благоустройства придомовой территории решать теперь приходится коллективно - кого нанять для косябы и какую сумму оплатить, содержать дворника или самим следить за порядком на придомовой территории.

Благоустройство дворов - совместная зона ответственности советов домов и их жителей. Там, где в прошлом году было проведено благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов, жители объединились и украсили свои дворы, разбили цветники в палисадниках и на свободных земельных участках, ранее заросших сорной растительностью. Теперь мы можем видеть цветы у сараев и гаражей, на подъездных участках к многоквартирным домам.

В оградах и тележках многоквартирных домов ул. Кирова (13, 15, 17) особой красотою отличается палисадник Альбины Федоровны Ивановой. Эта женщина на протяжении многих лет демонстрирует свое желание приносить радость людям, ее балконы и окна ежегодно светятся огнями в новогодние

праздники, а летом палисадник отличается особым дизайном. Жители домов Свердлова (14, 16), Кирова (10) все пустующие участки земли в ограде оформили цветущими островками.

Преусели в этом направлении Галина Владимировна Ерофеева, Тамара Александровна Филиппенко, Валентина Игнатьевна Кузнецова, Калерия Михайловна Карсакова.

Супруги Кутыревы - Антонина Михайловна и Петр Яковлевич (д. 19, ул. Свердлова), Кукушкины - Зоя Владимировна и Николай Григорьевич (д. 17, ул. Свердлова), Захаровы - Петр Иванович и Нина Андреевна, Паникаровские - Любовь Павловна и Виктор Михайлович (ул. Фрунзе, д. 2) совместным своим трудом все лето очень трогательно лелеяли красоту в своих палисадниках и стали настоящим примером единства в достижении цели дарить людям радость.

Однородельчане стали активнее участвовать в благоустройстве придомовых территорий. Настоящим открытием года стала жительница д. № 1 на ул. Молодежной Ольга Викторовна Жбанкова. По

ее инициативе прошло благоустройство двора этого дома. Молодая женщина вышла к соседям с предложением оштукатурить сте-



ны, побелить, покрасить подъезд, отремонтировать и утеплить входные двери, разбить клумбы, украсить архитектурными поделками придомовую территорию. И соседи ее поддержали, собрали необходимую сумму средств, приобрели строительный материал, а уж Ольга приложила все свое старание и умение и просто от души, на радость всем, все намеченное воплотила в жизнь. Теперь к их подъезду приходит, как в музей, родители и детвора из соседних домов полюбоваться созданной Ольгой красотой. Спасибо вам, Ольга, за душевное щедрость, за умение дарить праздник людям.

Особенно трогательно и душевно заботятся о своих

усадебных ветераны. Да, там нет кованых ворот, ограждений, но всегда обилие творческих поделок, украшений и цветов. Это усадьбы Екатерины Петровны Ивановой (д. Гагарина, Школьная, 20) - в свои 82 года она ежегодно принимает участие в конкурсе. Владимир Тимофеевич Доронин регулярно подкрашивает цветущий палисадник, ворота, фасад дома (Земляных, 24). Трогательно смотрится придомовая территория Николая Дмитриевича и Тамары Яковлевны Савченко (Кирова, 39-2).

С каждым годом все новые творческие находки воплощают в жизнь супруги Захаровы (ул. Кирова, д.21-1) - Людмила Петровна и Александр Александрович, Теньковские Любовь Александровна и Сергей Иванович (ул. Октябрьская, д. 20), Никитины Петр Николаевич и Татьяна Ивановна (ул. Советская, д.10), Абрамовы Владимир Иванович и Надежда Васильевна (60 лет СССР, 10-1). Более 20 лет занимается благоустройством придомовой территории и цветочеством супруги Смирновы - Валентин Семенович со своей любимой женой Анной Арсентьевной. Валентин Семенович на всех массовых мероприятиях всегда от всего сердца дарит розы почетным гостям праздника, юбилярам, родственникам и просто знакомым. Нет преде-

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», руководствуясь ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных правовых актов администрации Бердюжского муниципального района:

1. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 27.05.2015 № 326 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Бердюжского муниципального района» внести следующие изменения:
- абзац 4 пункта 1 постановления исключить.

- приложение №3 к постановлению считать приложением № 2.

- в пункте 2 постановления слова «согласно приложению № 1, 2» читать «согласно приложению № 1».

- в пункте 3 постановления слова «согласно приложению № 3» заменить словами «согласно приложению № 2».

- приложение № 2 к постановлению исключить.

- пункт 6 постановления изложить в новой редакции: «6. Признать утратившим силу постановление администрации Бердюжского муниципального района от 07.04.2015 № 217 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Бердюжского муниципального района».

2. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 27.05.2015 № 326 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Бердюжского муниципального района» внести следующие изменения:
- пункт 7 раздела «Полномочия по ведению адресного реестра» исключить;
- абзац «копия документа,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Бердюжского муниципального района от 25.08.2015 г. № 546 «О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района»

муниципального района от 27.05.2015 № 329 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории Бердюжского муниципального района» внести следующие изменения:
- пункт 6 раздела «Полномочия по ведению адресного реестра» изложить в новой редакции:

«6. Юридическим и физическим лицам, заинтересованным в получении сведений из банка данных Адресного реестра, информация передается на основании запросов о предоставлении сведений, содержащихся в ИСОГД;»

- пункт 7 раздела «Полномочия по ведению адресного реестра» исключить;
- абзац «копия документа,

тавления необходимых документов;»

- абзац «копия документа, подтверждающего оплату выдачи сведений адресного реестра»; раздела «Регистрация изменений адресов зданий и сооружений (переадресация)» исключить;

- последний абзац раздела «Регистрация изменений адресов зданий и сооружений (переадресация)» изложить в новой редакции:

«Срок исполнения заявки на регистрацию изменений адреса объекта – 10 рабочих дней после предоставления необходимых документов;»

- последний абзац раздела «Аннулирование адреса» изложить в новой редакции:

«Срок исполнения заявки на выдачу приказа об аннулировании адреса объекта – 10 рабочих дней после предоставления необходимых документов;»

- последний абзац раздела

«Идентификация адреса» изложить в новой редакции:

«Срок исполнения заявки на выдачу справки об идентификации адреса объекта – 10 рабочих дней после предоставления необходимых документов;»

- в пункте 2 раздела «Информационная система адресного реестра» слова «а также за счет средств, получаемых за оказание платных услуг по предоставлению материалов и данными информационной системы Адресного реестра» исключить.

3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

А.А.БЕЛОНОВ,
первый заместитель главы района.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района № 1669 от 31 августа 2015 г.

«О создании оперативного штаба по содействию избирательным комиссиям в подготовке и проведении на территории Бердюжского района выборов 13 сентября 2015 года»

На основании Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации, в целях содействия избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов в представительные органы сельских поселений на территории Бердюжского муниципального района:

1. Образовать оперативный штаб по содействию избирательным комиссиям в подготовке и проведении на территории Бердюжского муниципального района выборов 13 сентября 2015 года в составе согласно приложению.

2. Назначить Уколову Наталью Михайловну, заместителя главы района, управляющего делами, руководителем оперативного штаба по содействию избирательным комиссиям в подготовке и проведении на территории Бердюжского муниципального района выборов 13 сентября 2015 года.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

А.А.БЕЛОНОВ,

первый заместитель главы администрации Бердюжского муниципального района.

Решаем и делаем вместе

лов щедрости души этого человека!

Не перестают удивлять свежим взглядом, находками, все новыми видами цветов, декоративными растениями, цветочными конструкциями: Тамара Андриановна Кислова, Надежда Александровна Руденко, Марина Владимировна Соленик, Татьяна Ивановна Махурин, Светлана Васильевна Плясунова, Наталья Васильевна Петрова, Галина Николаевна Солодовникова, Татьяна Егоровна Шуккина, Галина Игнатьевна Чванина и многие другие.

Самые цветочные дворы многоквартирных домов: Земляных - 15; Ленина - 15, 13, 17; Кирова - 3, 10, 17, 15; Свердловла - 14, 16, 17, 19; Молодежная - 10, 9, 1, 2-а; Фрунзе - 2; К-Маркса - 2, 3.

Молодежные новостройки отличаются широтой эстетических взглядов в благоустройстве. Это семьи Филипповых - Сергея Сергеевича и Надежды Юрьевны (Полевая, 17), Захаровых Михаила Александровича и Натальи Сергеевны (Западная, 8). Они ежегодно украшают подъездные пути к своим усадьбам, в цветах и дом, и гараж, и палисадник, а траву тут скашивают от свой усадьбы до дороги, включая кюветы справа, слева - под бриту, примерно 2 сотки.

Не уступают им и соседи - супруги Даниловы, Евгений Васильевич и Тамара Ивановна, высадили около сво-

его дома пять березок. Особым благоустройством отличается усадьба Сергея Михайловича Константинова на этой улице: и дом красивый, и лебеди с цветами при нем, и усадьба всегда обкошена, кюветы очищены. Молодая семья Абрамовых



риловых, Николая и Валентины, на этой же улице привела свою усадьбу в надлежащий порядок. Некогда завалившееся штакетное ограждение заменено на новое сайдинговое, установлены новые кованые ворота. Смотрится на этой улице до-

мик Кошкарных, Сергея Ивановича и Марины Георгиевны (ул. Чкалова, 30): замечено ограждение дома, высажены цветы перед воротами и гаражом, в палисаднике удалены засохшие тополя - и все своими руками, за счет своих средств.

На каждой улице есть свои красивые, ухоженные дома и придомовые территории: на улице Ленина - Федора Федоровича Руденко, Сергея Николаевича Баянова, Натальи Григорьевны Пистер, на ул. Аф. Калинина - Светланы Васильевны Плясуновой, ул. Мира - Сергея Андреевича Вебера, Береговой - Александра Николаевича Родионова, Чапаева -

Марины Геннадьевны Шубиной, Калинина - Виктора Семеновича Щукина и многих, многих других граждан.

На протяжении трех лет не уступает никому в первенстве украшения придомовой территории семья Усольцевых (ул. Ленина, 6) - Владимир Васильевич и Валентина Петровна. Шедевр супруги создавали вместе ранними утрами. Несмотря на дождливую и пасмурную погоду, цветник никогда не выглядел зависимым от погодных условий, цветы подобраны таким образом, что хороши в любую погоду. Это, конечно, личное достижение хозяйки.

В конкурсе на лучший балкон комиссия отмечает таких граждан, как М.Г.Шубину (ул. Чапаева, 2), В.В.Шаталову (Ленина, 13), Петра Ивановича Захарова (Фрунзе, 2), О.Н.Малышкину (Ленина, 15), Л.Ю.Б. в. в. Спирidonову Кехтер (Российская, 8).

В номинации «Лучший и лучший подъезд» лидируют: Молодежная, 9; Чапаева, 48; Свердловла, 14, 16.

Предварительные рейды показали, что самые цветоч-

Приложение к распоряжению администрации Бердюжского муниципального района от 31.08.2015 г. № 1669 **«Состав оперативного штаба по содействию избирательным комиссиям в подготовке и проведении на территории Тюменской области выборов 13 сентября 2015 года»**

Уколова Н.М. - заместитель главы района, управляющий делами, руководитель оперативного штаба;

Члены оперативного штаба:

Шпакович О.И. - заместитель главы района по социальным вопросам;

Белонов А.А. - первый заместитель главы района;

Панов С.А. - заместитель главы района, председатель комитета АПК;

Костомарова Е.О. - главный специалист юридического отдела;

Алексеева Е.О. - председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации района;

Огаркова А.П. - советник администрации района;

Пузынин Н.И. - начальник ОП № 2 МОМВД РФ «Ольшмановский» (по согласованию);

Никитина Н.В. - начальник территориального пункта № 3 межрайонного отдела УФМС России по Тюменской области в Голышмановском районе (по согласованию);

Аксенова Е.В. - главный редактор АНО «ИИЦ «Новая жизнь» (по согласованию);

Никитина Г.Н. - начальник финансово-казначейского управления по Бердюжскому району (по согласованию);

Долгушев П.В. - начальник ЛТЦ Бердюжский район Межрайонной ЦГОТ г. Ишим филиал в Курганской и Тюменской областях ПАО «Ростелеком» (по согласованию);

Топтун Д.В. - начальник 151-ПЧ ФПС ГУ 27 ФПС по Тюменской области (по согласованию).

На цветущих улицах Бердюжья

ные улицы - это Мира, Загородская, 60 лет СССР.

Чистые улицы - Матулевица, Гагарина, Поповой, Приозерная, Гоголя.

Конкурс продолжается, заявки принимаются.

Предприятия, учреждения, организации постоянно занимаются вопросами благоустройства. Строится ограждение предприятия ООО «СПЕКТР». Ежемесячно производится скашивание сорной растительности вокруг предприятия ХРП «Обильный», разбиты газоны, цветники. Построено новое ограждение на предприятии СПССПК «Энергия», появились перед фасадом здания клумбы с цветами.

Магазины предпринимателей А.Ф.Руденко, С.И.Кехтер оформлены цветами. Настоящим украшением ул.

Кирова, 15, стали паркомарксерская и магазин предпринимателей Татьяны Корнеевой и Ольги Кувшиновой.

На ул. Чкалова Александра Васильевна Пятанова очень красиво оформила свой магазин цветами, весь вид портит трава в кюветах.

Особым благоустройством выделяется детский сад «Сол-

нышко». Заведующая Елена Александровна Новгородцева с нового года не перестает удивлять стремлением украсить и благоустроить вверенное ей учреждение и прилегающую к нему территорию.

На территории райцентра за прошедший период завезена земля для палисадников благоустроенных домов на ул. Ленина, Молодежной, Земляных. Парк пополнился новыми детскими конструкциями и качелями. На ул. Ленина, д. 15, построена площадка для парковки легковых автомобилей. На ул. Земляных произведен ремонт дороги у автобусной остановки. Произведено щебеночное покрытие ул. Маяковского. Построена новая электростанция по ул. Комсомольской для строительства частных домовладений. Асфальтирована дорога на ул. Уютной.

В сентябре начнутся строительство тротуаров на ул. Свердловла, ремонт дороги на ул. Мира, Земляных. Благоустройство села продолжается. Проблем много, и решать их будем вместе.

И. ФАДЕЕВА,
глава администрации Бердюжского сельского поселения.

На снимке: П.И.Захаров в своем цветнике; дом Филипповых, Полевая, 17; цветник Т.Корнеевой и О.Кувшиновой; фантазии В.Усольцевой. Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 31.08.2015 г.

№ 8

«О созыве внеочередного заседания районной Думы»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район созвать внеочередное заседание Думы Бердюжского муниципального района 11.09.2015 года в 10.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

М.А.КУТЫРЕВА,
председатель Думы
Бердюжского муниципального района.

Информационные сообщения

На основании распоряжения администрации Бердюжского муниципального района от 27.08.2015 № 164р «Об исключении недвижимого имущества из перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства» в перечне недвижимого муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, опубликованного ранее в газете «Новая жизнь № 46 (9988) от 08.06.2011 г., строки №№ 2, 22, 23, 32, 36, 38 перечня движимого имущества считать исключенными.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:
-земельный участок площадью 390,0 кв. м для реконструкции ВЛ 0,4 кВ Полозаозерье 9,5 км по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Полозаозерье, ул. Ленина.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Поправка

В «Новой жизни» № 67 от 19 августа 2015 года в материале «Тюменская область - убойный край» было неверно указано отчество одного из награжденных. Благодарственным письмом Тюменской Областной Думы была награждена Любовь Григорьевна Смолина.

Приносим свои извинения Любови Григорьевне и читателям газеты.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серосиний камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: лицензированные 26000-29000 руб., лицензированные - 35000-40000 руб.
Тел.: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ И ПЕРЕГОРОДКИ
Скидки 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

Пластиковые окна, лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные.
При заказе более 2-х окон возможна рассрочка.
Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

Чистка подушек у дома. Выезд по району.
8-952-676-80-60.

Пиломатериал с доставкой. 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" приглашает на постоянную и временную работу трактористов и комбайнеров.
Обр.: (345-51) 3-01-82, 8-922-482-71-61.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ЗА ТОВАРОМ "Народная ярмарка", "Осенняя ярмарка" (здание м-на «Монетка»).
С 09.00 до 21.00.

ЗАКУПАЕМ мясо, дорого.
Обр. по тел.: 8-961-571-55-66, 8-912-839-51-47.

Объявления • Реклама Объявления • Реклама



Поздравляем!

с 55-летним юбилеем **Сергея Леонидовича ХОРОШЕВА!**
Пусть будет жизнь полна событий, И пусть приносит юбилей Побольше планов и открытий, Чудес, надежд, счастливых дней!
В семье - любви и уваженья, В карьере - сказочных побед!
Здоровья крепкого, терпенья, Тепла, достатка, долгих лет!
Мама, сестра, брат. * * *
с юбилеем любимого мужа и папу **Сергея Леонидовича ХОРОШЕВА!**
Заботливый муж, прекрасный отец,

Везде и во всем ты большой молодец!
Тебя с юбилеем семьей поздравляем,
Всегда молодым оставаться пожелаем.
Пусть будут здоровье, надежда, любовь,
Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь!
Мы любим и ценим тебя, наш родной,
Мы верим в тебя и гордимся тобой!
Жена, дочери. * * *
с юбилеем **Виктора Александровича КЕХТЕРА!**
В самый замечательный из дней -
Теплые, сердечные слова: 60 - прекрасный юбилей,
В жизни нет важнее торжества!
От души - здоровья,

долгих лет, Радости, достатка впереди И любых желаний исполнения,
Воплотить все замыслы свои, Быть в великолепном настроении!
Владимир, Любовь, Александр. * * *
с 60-летием дорогого мужа **Виктора Александровича КЕХТЕРА!**
Как трудно подобрать слова
Для человека дорогого, Чтоб пожелать ему того, Чего нет ни у кого на свете.
Живи, милый, долго-долго, Без ограничений и утрат, Желаю крепкого здоровья, Что в жизни выше всех наград.
Жена. * * *
с юбилеем **Виктора Александровича КЕХТЕРА!**

Пусть в твои дороги не войдут тревоги, Пусть сияет солнце на твоём пути. Пусть же не устанет и не перестанет Счастье за тобою по земле идти!
Петя, Ирина, внучка. * * *
от души с юбилеем нашего дорогого, любимого деда-дуки **Виктора Александровича КЕХТЕРА!**
Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души. Желаем радости, удачи, Здоровья крепкого - вдвойне, Желаем самого простого - Прожить подольше на земле.
Сергей, Вика, внуки.

ПРОДАЮТ

прицепом + фреза), ГП-500 кг.
Т.: 8-950-490-31-99. * * *

благ. 3-ком. кв., ул. Земляных. Т.: 8-950-493-27-00. * * *

дом по адресу: с. Зарослое, ул. Саловая, 2 «а». Тел.: 37-2-37. * * *

ВАЗ-21099, 1996 г. в., 30 тыс. руб.; КПП (5-ступ.), новая, торг. Тел.: 8-929-260-80-13. * * *

а/м «Нива-2131», 2001 г. в., бензин/газ. Тел.: 8-912-391-52-72. * * *

мотоблок «Целина» (с козье молоко. Т.: 8-982-900-35-34. * * *

трактор (с докум., двиг. Т-25); «Волгу-31105» (двиг. 406, без докум.); «Запорожец», в отлич. сост., запчасти («Волга», «Газель», ВАЗ (классика), ГАЗ); заводскую бочку (на колесах, 900 л); трубу (600 мм); сварочный генератор; телочку (6 мес.). Тел.: 8-922-264-19-72. * * *

корову. Т.: 8-912-389-50-41. * * *

корову черно-пеструю. Т.: 8-922-047-01-31. * * *

7 и 8 сентября 2015 г. в молодежном центре **выставка-продажа «Серебряный рай»:**
-ювелирные изделия из натуральных камней от заводо-производителей;
-мед от пчеловодов Башкирии и Краснодар;
-перга, пыльца, прополис и также конфитюры.

31 августа 2015 г. ушел из жизни ветеран войны и труда БАЯНОВ Максим Никифорович.
Максим Никифорович родился 1 марта 1927 года в д. Журавлевке Армиозонского района, в крестьянской семье, где было трое детей. Образование получил начальное.
Детство было тяжелое: холодное и босоногое. Очень рано начал трудиться на разных работах - в колхозе «Заветы Ленина» в с. Калмакском Армиозонского района. Во время Великой Отечественной войны был призван на фронт 25 ноября 1944 г. Проходил военную службу в составе действующей армии рядовым пулеметчиком в 277-м стрелковом полку 91-й стрелковой дивизии 1 Дальневосточного фронта. С 9 августа по 3 сентября 1945 г. участвовал в боевых действиях в войне с Японией. Уволен из армии в запас 27 мая 1951 г.
Вернувшись домой, работал плотником в совхозе «Глубоковский», затем в Управлении «Тюменсельхозстрой» ИМК-66. С 1971 г. устроился сторожем в райком КПСС. Ушел на пенсию в феврале 1987 года.
Вместе с женой Клавдией Михайловной воспитали дочь и помогли воспитывать троих внуков и двух правнуков.
Максим Никифорович награжден медалями «За победу над Германией», «За победу над Японией» и всеми юбилейными медалями. За мирный труд имеет медали «Ветеран труда» и «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина».
Светлая память о Максиме Никифоровиче Баянове навсегда останется в сердцах родных, близких и односельчан.
Районный совет ветеранов.

Администрация района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны **БАЯНОВА Максима Никифоровича.**
Скорбим вместе с вами.

Налоговый центр совместно с Центром занятости населения в с. Бердюжье объявляет набор на курсы: оператор ЭВМ, 1С Предприятие 8.3 (бухгалтерия, зарплата и управление персоналом, управление торговлей). Выдача удостоверения. Тел.: 8-909-046-15-47 или обращаться в Центр занятости населения.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка. Т.: 8-904-888-66-60.
УСЛУГИ СТРОИТЕЛЕЙ. Тел.: 8-912-928-22-02.

4 сентября в РДК с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА (г. Бишкек, г. Екатеринбург). НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ «ОСЕНЬ-ЗИМА». ОДЕЖДА, ОБУВЬ. По доступным ценам! Мы ждем вас с 9.00 до 18.00 ч. Спешите к нам!

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2040. Заказ 71.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 01.09.2015 г. в 11-00, факт. - 01.09.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 01.09.2015 г.